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SHAKER
COBBLER SHAKER
222500 230 ml 39,50 zł 1
222501 350 ml 44,00 zł 1
222502 500 ml 65,00 zł 1

SHAKER 3 EL. MIEDZIANY
COPPER SHAKER
222504 500 ml 126,00 zł 1

BOSTON SHAKER CZARNY
GUN METAL BOSTON SHAKER
222523 700 ml 79,00 zł 1

SZKLANICA BOSTOŃSKA
BOSTON SHAKER
222516 450 ml 21,00 zł 1
pasuje do /fits to: 222518, 
222520,222522,222523

SZKLANICA BARMAŃSKA 
ASTOR
MIXING GLASS
222513 500 ml 105,00 zł 1

SZKLANICA BARMAŃSKA 
TIMELESS
BARMAN GLASS
86947 725 ml 23,50 zł 1

SHAKER 3 EL. CZARNY
GUN METAL SHAKER
222505 500 ml 126,00 zł 1

SHAKER 3 EL. VINTAGE
VINTAGE SHAKER
222503 500 ml 126,00 zł 1

SHAKER FRANCUSKI 2 EL. 
VINTAGE
VINTAGE  PARISIAN SHAKER

222509 700 ml 128,00 zł 1

BOSTON SHAKER
BOSTON SHAKER
222517 510 ml 31,50 zł 1
222518 700 ml 37,50 zł 1

BOSTON SHAKER VINTAGE
VINTAGE  BOSTON SHAKER
222519 510 ml 70,00 zł 1
222520 700 ml 79,00 zł 1

BOSTON SHAKER 
MIEDZIANY
COPPER BOSTON SHAKER
222521 510 ml 70,00 zł 1
222522 640 ml 79,00 zł 1

SHAKER FRANCUSKI 2 EL. 
MIEDZIANY
COPPER PARISIAN SHAKER

222510 700 ml 128,00 zł 1

SHAKER FRANCUSKI 2 EL. 
CZARNY
GUN METAL PARISIAN SHAKER

222511 700 ml 128,00 zł 1

* Akcesoria w kolorze 
miedzianym i czarnym 
nie nadają się do mycia 
w zmywarkach.
Copper and Gun Metal Black 
are not dishwasher safe.

SHAKERY / SHAKERS

MIARKA BAROWA
JIGGER
222524 20/40 ml 39,00 zł 1
222528 25/50 ml 44,00 zł 1

MIARKA BAROWA 
MIEDZIANA
COPPER JIGGER
222526 20/40 ml 63,00 zł 1
222530 25/50 ml 69,00 zł 1

MIARKA BAROWA CZARNA
GUN METAL JIGGER
222527 20/40 ml 63,00 zł 1
222531 25/50 ml 69,00 zł 1

MIARKA BAROWA
THIMBLE MEASURE
230175 25 ml 41,50 zł 1
230176 50 ml 51,50 zł 1
600855 125 ml 70,0 zł 1

MIARKA BAROWA VINTAGE
VINTAGE JIGGER
222525 20/40 ml 63,00 zł 1
222529 25/50 ml 69,00 zł 1

MIARKA MAROWA
JIGGER 
306688 20/40 ml 23,50 zł 1

MIARKA BAROWA
JIGGER 
305797 20/40 ml 25,50 zł 1

MIARKI BAROWE / JIGGERS

SHAKER FRANCUSKI 2 EL. 
PARISIAN SHAKER
222507 600 ml 107,00 zł 1
222508 700 ml   92,50 zł 1
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SITKA / STRAINERS

SITKO BARMAŃSKIE 
PREMIUM
PREMIUM HAWTHORNE STRAINER
222578 115×190 mm 70,00 zł 1

SITKO SPRUNG PREMIUM
SPRUNG PREMIUM JULEP 
STRAINER
222574 95×180 mm 70,00 zł 1

SITKO BARMAŃSKIE
PREMIUM JULEP STRAINER
222570 75×180 mm 52,50 zł 1

SITKO BARMAŃSKIE
HAWTHORNE STRAINER
222565 85×170 mm 35,50 zł 1

SITKO BARMAŃSKIE 4 ZĘBY
HAWTHORNE STRAINER 
4 PRONG
222564 21,50 zł 1

SITKO BARMAŃSKIE 
PREMIUM VINTAGE
VINTAGE PREMIUM
HAWTHORNE STRAINER
222579 115×190 mm 87,50 zł 1

SITKO SPRUNG PREMIUM 
VINTAGE
VINTAGE SPRUNG PREMIUM JULEP 
STRAINER
222575 95×180 mm 87,50 zł 1

SITKO BARMAŃSKIE 
VINTAGE
VINTAGE PREMIUM JULEP 
STRAINER
222571 75×180 mm 70,00 zł 1

SITKO BARMAŃSKIE 
MIEDZIANY
COPPER 2 PRONG 
HAWTHORNE STRAINER
222566 85×170 mm 56,50 zł 1

SITKO STOŻKOWE 
Z DROBNĄ SIATECZKĄ
FINE MESH CONICAL BAR 
STRAINER
222569 70×195 mm 19,20 zł 1

SITKO BARMAŃSKIE 
PREMIUM MIEDZIANY
COPPER PREMIUM 
HAWTHORNE STRAINER
222580 115×180 mm 87,50 zł 1

SITKO SPRUNG PREMIUM 
MIEDZIANY
COPPER SPRUNG PREMIUM JULEP 
STRAINER
222576 95×180 mm 87,50 zł 1

SITKO BARMAŃSKIE 
MIEDZIANY
COPPER PREMIUM JULEP 
STRAINER
222572 75×180 mm 70,00 zł 1

SITKO BARMAŃSKIE
JULEP STRAINER
222567 75×160 mm 17,80 zł 1

SITKO BARMAŃSKIE 
PREMIUM CZARNY
GUN METAL PREMIUM 
HAWTHORNE STRAINER
222581 115×190 mm 87,50 zł 1

SITKO SPRUNG PREMIUM 
CZARNY
GUN METAL SPRUNG
PREMIUM JULEP STRAINER
222577 95×180 mm 87,50 zł 1

SITKO BARMAŃSKIE 
CZARNY
GUN METAL PREMIUM JULEP 
STRAINER
222573 75×180 mm 70,00 zł 1

SITKO BARMAŃSKIE 
MIEDZIANY
COPPER JULEP STRAINER
222568 75×160 mm 34,00 zł 1

TŁUCZEK BARMAŃSKI STALOWY
MUDDLER STAINLESS STEEL
222539 Ø 40 mm h 225mm 44,50 zł 1

TŁUCZEK BARMAŃSKI STALOWY
MUDDLER STAINLESS STEEL
222538 Ø 32 mm h 205 mm 26,50 zł 1

TŁUCZEK BARMAŃSKI 
Z TWORZYWA SZTUCZNEGO
PLASTIC MUDDLER 
222544 Ø 25 mm h 220mm 15,90 zł 1
222545 Ø 45 mm h 255 mm 81,50 zł 1

TŁUCZEK BARMAŃSKI STAL VINTAGE
VINTAGE MUDDLER
222540 Ø 40 mm h 225 mm 66,00 zł 1

TŁUCZEK BARMAŃSKI  MIEDZIANY
COPPER MUDDLER
222541 Ø 40 mm  h 225 mm 66,00 zł 1

TŁUCZEK BARMAŃSKI CZARNY
GUN METAL MUDDLER
222542 Ø 40 mm h 225mm 66,00 zł 1

TŁUCZKI BARMAŃSKIE / MUDDLERS
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NALEWAKI /POURERS

NALEWAK CHROMOWANY 
DO BUTELKI
BITTERS BOTTLE DRIPPER
222536 Ø60×25 mm 18,20 zł 1

NALEWAK ZŁOTY 
DO BUTELKI
GOLD BITTERS BOTTLE 
DRIPPER
222537 Ø60×25 mm 22,00 zł 1

BUTELKA 100 ml
BITTERS BOTTLE
222535 Ø50×90 mm 31,50 zł

1

NALEWAK SZYBKIEGO PRZE-
PŁYWU CHROMOWANY
JET POUR FAST FLOW SPOUT
222532 Ø30×110 mm 8,30 zł 1

NALEWAK ŚREDNIEGO 
PRZEPŁYWU CHROMOWANY
POURER MEDIUM FLOW
222533 Ø34×110 mm 8,60 zł 1

POMPKA PRÓŻNIOWA 
DO WINA
VACUUM WINE PUMP 
306707 Ø35×150 mm 96,00 zł 1

KORKI PRÓŻNIOWE 
DO WINA KPL 2 SZT
WINE PUMP STOPPERS 
2 PCS. SET
306696 Ø30×45mm 25,50 zł 1

KOREK DO SZAMPANA
CHAMPAGNE BOTTLE  SEALER
222592 Ø30×56 mm 24,50 zł 1

NALEWAK ŚREDNIEGO 
PRZEPŁYWU MIEDZIANY
COPPER SPEED POURER 
MEDIUM FLOW
222534 Ø30×115mm 21,00 zł 1

NALEWAK SWOBODNEGO 
PRZEPŁYWU CHROM.
KPL 6 SZT.
FREE FLOW POURERS, 
6 PCS. SET 
304188 h115 mm 69,50 zł 1

NALEWAK SWOBODNEGO 
PRZEPŁYWU PLASTIKOWY 
KPL 6 SZT.
FREE FLOW POURERS
6 PCS. SET 
306697 Ø30×75mm 28,00 zł 1

OTWIERACZE/BOTTLE OPENERS

WYCISKACZE/SQUEEZERS

OTWIERACZ DO BUTELEK 
MIEDZIANY
COPPER BAR BLADE FLAT BOTTLE 
OPENER 7"
222590 40×180 mm 28,00 zł 1

KORKOCIĄG CZARNY
LONG/DOUBLE REACH 
WAITERS FRIEND
222588 20×130 mm 21,50 zł 1

WYCISKARKA DO CYTRYN 
I LIMONEK
MEXICAN ELBOW LEMON/LIME 
SQUEEZER
222546 70×220 mm 42,00 zł 1

KRAJALNICA DO 
CYTRUSÓW Z TWORZYWA
CITRUS WEDGER 
200×150×190 mm
231190 317,00 zł 1

OTWIERACZ DO BUTELEK 
CZARNY
BAR BLADE W/BLACK 
PLASTIC HANDLE 7"
222591 40×180 mm 28,00 zł 1

KORKOCIĄG  Z DREWNIANĄ 
RĄCZKĄ
DELUXE WAITERS FRIEND, WOOD 
HANDLE
222589 25×120 mm 61,50 zł 1

WYCISKARKA  WZMOCNIONA 
DO CYTRYN I LIMONEK 
Z ALUMINIUM
HEAVY DUTY ALLOY 
MEXICAN ELBOW 
LEMON/LIME SQUEEZER
222547 70×230 mm 65,50 zł 1

OTWIERACZ DO BUTELEK 
STALOWY
BAR BLADE' FLAT BOTTLE OPENER 
226445 40×180 mm 11,20 zł 1

KORKOCIĄG CZARNY 
WAITER CORKSCREW BLACK
96615 20×120 mm 6,40 zł 1

ZESTAW DO CRUSTY
GLASS RIMMER 
305749 200×75mm 53,50 zł 1

OTWIERACZ DO KAPSLI 
NAŚCIENNY
BOTTLE CAP OPENER
305742 70×80 mm 51,50 zł 1

WYCISKARKA DO CYTRYN 
I LIMONEK Z ALUMINIUM 
CZARNY
LIME- / LEMONPRESS 
306714 70×210mm 72,50 zł 1

WYCISKARKA DO CYTRYN 
I LIMONEK Z ALUMINIUM
ALUMINIUM  ALLOY 
MEXICAN ELBOW 
LEMON/LIME SQUEEZER
222548 70×205 mm 50,00 zł 1

KRAJALNICA 
DO CYTRUSÓW Z ALUMINIUM
CITRUS WEDGER 
250×200×400 mm
226298 784,00 zł 1
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WANNA STAL 
GALWANIZOWANA
GALVANIZED OVAL BEVERAG
284288 16,7 l 393,00 zł 1

WANNA MIEDZIANA STAL 
GALWANIZOWANA
BEVERAGE TUB -TIN-
231452 11 l 178,00 zł 1

WANNA STAL 
GALWANIZOWANA
BEVERAGE TUB -TIN-
287222 11 l 149,00 zł 1

COOLERY /WINE BUCKETS

ŁYŻKI BARMAŃSKIE / BAR SPOONS

ŁYŻKA BARMAŃSKA 
CLASSIC
CLASSIC BAR SPOON
222549 270 mm 44,00 zł 1

ŁYŻKA BARMAŃSKA 
TEARDROP
TEARDROP BAR SPOON
222553 300 mm 44,00 zł 1
222557 400 mm 52,00 zł 1

WIDELEC/ŁYŻKA 
BARMAŃSKA
FORK END BAR SPOON 
222563 300 mm 44,00 zł 1
222562 400 mm 52,50 zł 1

ŁYŻKA Z ZAGIĘCIEM
NO MESS CHERRY AND OLIVE JAR 
SPOON
722008 190 mm 12,20 zł 1

ŁYŻKA BARMAŃSKA 
CLASSIC VINTAGE
VINTAGE BAR SPOON
222550 270 mm 61,50 zł 1

ŁYŻKA BARMAŃSKA 
TEARDROP VINTAGE
VINTAGE TEARDROP
BAR SPOON
222554 350 mm 61,50 zł 1

WIDELEC/ŁYŻKA 
BARMAŃSKA MIEDZIANY
COPPER FORK END BAR SPOON
222560 320 mm 51,00 zł 1

ŁYŻECZKA Z ZAGIĘCIEM
NO MESS JAR SPOON
722010 202 mm 10,30 zł 1

ŁYŻKA BARMAŃSKA 
CLASSIC MIEDZIANY
COPPER CLASSIC BAR SPOON
222551 270 mm 61,50 zł 1

ŁYŻKA BARMAŃSKA 
TEARDROP MIEDZIANY
COPPER TEARDROP 
BAR SPOON
222555 350 mm 61,50 zł 1

WIDELEC/ŁYŻKA 
BARMAŃSKA CZARNY
GUN METAL FORK END BAR 
SPOON
222561 320 mm 51,00 zł 1

ŁYŻECZKA ZAGIECIEM 
I OTWORAMI
NO MESS SLOTTED JAR SPOON
722011 205 mm 10,30 zł 1

ŁYŻKA BARMAŃSKA 
CLASSIC CZARNY
GUN METAL BAR SPOON
222552 270 mm 61,50 zł 1

ŁYŻKA BARMAŃSKA 
TEARDROP CZARNY
GUN METAL TEARDROP 
BAR SPOON 
222556 350 mm 61,50 zł 1

WIDELEC/ŁYŻKA 
BARMAŃSKA VINTAGE
VINTAGE FORK END BAR SPOON
222559 320 mm 61,50 zł 1

WIDELEC Z ZAGIĘCIEM
NO MESS JAR FORK
722009 205 mm 12,20 zł 1
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AKCESORIA DO LODU / ACCESSORIES

SZUFELKA Z POLIWĘGLANU
SCOOP 6OZ PC CLEAR
222595 170 ml 38,50 zł 1

MŁOTEK DREWNIANY
WOODEN MALLET
100×75×160 mm
226351 170 ml 109,00 zł 1

MINI WIADERKO NA LÓD
BARWARE MINI STAINLESS 
STEEL ICE BUCKET
222623 650 mm 38,50 zł 1
222624 1 l 52,50 zł 1

FOREMKA DO KUL LODU
MOULD FOR ICE-SCOOPS 
100 ml /235×85×65 mm
292665 170 ml 57,00 zł 1

IZOLOWANE WIADERKO 
DO LODU ZE SZCZYPCAMI
INSULATED ST/ST ICE 
BUCKET&TONG
222594 1,2 l 169,00 zł 1

TERMOS NA LÓD
ICEBOX 
306670 6 l 282,00 zł 1

SZCZYPCE DO LODU
ICE CUBE TONG, 
STAINLESS STEEL
31319 175 mm 11,90 zł 1

SZCZYPCE DO LODU 
MIEDZIANY
COPPER PLATED ICE TONGS
222593 180 mm 17,80 zł 1

SZUFELKA Z POLIWĘGLANU
SCOOP 
285964 170 ml 33,00 zł 1

SZPIKULEC DO LODU
ICE PICK
233027 63×235 mm 30,00 zł 1

SZUFELKA ALUMINIOWA
ALUMINIUM SCOOP
230177 140 ml 19,80 zł 1
230178 340 ml 26,00 zł 1
230179 680 ml 46,50 zł 1
230180 1,6 l 108,00 zł 1

TORBA NA BUTELKĘ 
PRZEZROCZYSTA 
BARWARE CLEAR WINE BAG
105×105×250 mm
222627 25,50 zł 1

STOJAK NA WIADERKO 
DO SZAMPANA
WINE BUCKET STAND
Ø260×680 mm
222626 246,00 zł 1

STOJAK NA WIADERKO 
DO SZAMPANA SKŁADANY
WINE BUCKET STAND
Ø170×735 mm
304600 158,00 zł 1

COOLER DO WINA 
MIEDZIANY
COPPER PLATED WINE COOLER
Ø120×200 mm
222628 113,00 zł 1

COOLER DO WINA ŻELAZNY
IRON EFFECT WINE COOLER 
Ø120×200 mm
230181 167,00 zł 1

COOLER DO WINA RDZAWY
RUST EFFECT WINE COOLER 
Ø120×200 mm
600859 167,00 zł 1

MISA NA SZAMPANA
S/ST,CHAMPAGNE BOWL
222620 13 l 275,00 zł 1

MISA NA SZAMPANA STAL 
MŁOTKOWANA
HAMMERED S/S 
CHAMPAGNE BOWL
222621 12 l 302,00 zł 1

MISA NA SZAMPANA STAL 
MŁOTKOWANA  MIEDZIANY
HAMMERED COPPER 
CHAMPAGNE BOWL
222622 12 l 355,00 zł 1

MISA DO SZAMPANA STAL 
POLEROWANA 
Z PODWÓJNĄ ŚCIANKĄ
DOUBLEWALL CHAMPAGNE BOWL 
304489 10,5 l 544,00 zł 1

COOLER DO WINA 
SATYNOWANY
ST/ST WINE COOLER 
Ø120×200 mm
226480 106,00 zł 1

COOLER DO WINA 
NIERDZEWNY SKOŚNY
WINE COOLER 
Ø120×200 mm
230182 249,00 zł 1

WIADERKO Z UCHWYTEM 
MIEDZIANY
COPPER PLATED WINE 
BUCKET WITH RING HANDLES
222625 4 l 153,00 zł 1

WIADERKO  DO SZAMPANA
WINE/CHAMPAGNE BOWL
81432 2,1 l 17,30 zł 1

WIADERKO 
DO SZAMPANA/WINA
WINE COOLER 
218755 4 l 79,50 zł 1

UCHWYT NA WIADERKO 
DO SZAMPANA
CHAMPAGNE BUCKET TABLE 
HOLDER, METALL
490×200×170 mm 
292666 89,00 zł 1

COOLERY/WINE BUCKETS
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SKRZYNKA 
STAL GALWANIZOWANA
GALVANISED STEEL 
RECTANGULAR TABLE CADDY 
155×245×125 mm
222612 61,50 zł 1

SŁOMKI STALOWE MIEDZIANE 
KPL. 10 SZT ZE SZCZOTECZKĄ
STRAWS, 11 PCS SET 
231206 Ø8×215mm 72,00 zł 1

SŁOMKI  STALOWE 
METALICZNE KPL. 10 SZT ZE 
SZCZOTECZKĄ
STRAWS, 11 PCS SET 
231223 Ø6×215mm 72,00 zł 1

SŁOMKI STALOWE TĘCZOWE 
KPL. 10 SZT ZE SZCZOTECZKĄ
STRAWS, 11 PCS SET 
231222 Ø6×215 mm 72,00 zł 1

SŁOMKI SZKLANE 
KPL 7 SZT.
STRAWS, 7 PCS SET 
231325 Ø10×210 mm 43,50 zł 1

SKRZYNKA 
STAL GALWANIZOWANA 
MIEDŹ ANTYCZNA
RECTANGULAR TABLE CADDY 
ANTIQUE COPPER
155×245×125 mm
222613 95,00 zł 1

SKRZYNKA 
STAL GALWANIZOWANA 
SREBRO ANTYCZNE
RECTANGULAR TABLE CADDY 
ANTIQUE SILVER
155×245×125 mm
222614 95,00 zł 1

ORGANIZER  BAROWY 
CZARNY
BARWARE BAR CADDY BLACK 
240×150×110 mm
222616 54,50 zł 1

POMOCNIKI / BAR CADDY

BAMBUSOWA  WYKAŁACZKA 
KPL 100 SZT.
BAMBOO LOOPED SKEWERS 
100 PCS
230146 9 cm 16,60 zł 1
230147 12 cm 18,00 zł 1

SPINACZE DREWNIANE MINI 
KPL 1000 SZT.
MINIATURE WOODEN PEGS 
1000 PCS
230151 2,5 cm 231,00 zł 1

SERWETKA 
BIAŁY, 1 WARSTWA, 
CELULOZA, KPL. 400 SZT.
NAPKIN WHITE, 400 PCS
74236 24×24 cm 12,80 zł 1

SERWETKA 
CZARNY, 1 WARSTWA, 
CELULOZA KPL. 400 SZT.
NAPKIN BLACK, 400 PCS
74238 24×24 cm 21,00 zł 1

SERWETKA 
BIAŁY, 2 WARSTWY, 
CELULOZA, KPL. 400 SZT.
NAPKIN WHITE, 400 PCS
74239 24×24 cm 13,20 zł 1

SERWETKA 
BIAŁY, 1 WARSTWA, CELULOZA 
KPL 500 SZT. - DYSPENSER
NAPKIN WHITE 500 PCS
74234 33×33 cm 12,00 zł 1

SERWETKA 
RECYCLING, 2 WARSTWY, 
KPL. 400 SZT
NAPKIN RECYCLING, 400 PCS
228809 24×24 cm 14,60 zł 1

SERWETKA, RECYCLING, 
1 WARSTWA, CELULOZA, 
KPL 500 SZT - DYSPENSER
NAPKIN RECYCLING, 500 PCS
228824 33×33 cm 13,00 zł 1

SERWETNIK
S/ST.HOLDER FOR 
150 COMPACT SERVIETTES
95×110×140 mm
230183 44,50 zł 1

SERWETNIK CZERWONY
NAPKIN DISPENSER, RED 
100×120×190 mm
284123 54,50 zł 1

SERWETNIK CZARNY
NAPKIN DISPENSER, BLACK 
100×120×190 mm
284122 54,50 zł 1

BAMBUSOWA  WYKAŁACZKA 
KPL 100 SZT.
BAMBOO LOOPED SKEWERS 
100 PCS
230149 15 cm 18,20 zł 1
230150 21 cm 22,00 zł 1

BAMBUSOWA  WYKAŁACZKA 
KPL 100 SZT.
BAMBOO HEART SHAPE LOOPED 
WOODEN SKEWERS 100 PCS
226632 12 cm 41,00 zł 1

BAMBUSOWA  WYKAŁACZKA 
KPL 100 SZT.
BAMBOO RING SKEWERS 
100 PCS
230148 12 cm 30,00 zł 1

POMOCNIKI / BAR CADDY

KOSZ STOŁOWY
TABLE GARBARE BIN
304587 Ø12×17 cm 57,50 zł 1
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MATA BAROWA ROLKA
SHELF LINER 2' X 40'
222606 biała/white 373,00 zł 1
222607 czarna / black 373,00 zł 1

MATA BAROWA OCIEKOWA
INTERLOCKING BAR DRIP MAT 
30×30 cm
222608 46,50 zł 1

MATA BAROWA OCIEKOWA
INTERLOCKING BAR DRIP MAT
222618 30×15 cm 136,00 zł 1
222619 30×20 cm 157,00 zł 1

TACA STALOWA OKRĄGŁA 
Z OCIEKACZEM
STAINLESS STEEL ROUND DRIP 
TRAY
222617 Ø14 cm 45,50 zł 1

MATA BAROWA GUMOWA 
CZARNA
BARWARE MAT SERVICE BLACK
450×300×10 mm
222610 97,00 zł 1

MATA BAROWA GUMOWA 
CZARNA
MAT SERVICE BLACK
595×80×10 mm
222609 54,50 zł 1

MATA BAROWA 
ZE STALOWĄ PODSTAWĄ
STAINLESS STEEL FRAMED BAR 
MAT
605×100×10 mm
222611 117,00 zł 1

STOJAK BUFETOWY 
OKRĄGŁY CZARNY 
ANTYPOSLIZGOWY
BUFFET STAND -MULTI ROUND
218460 Ø155/180 mm 83,00 zł 1

MATY BAROWE/BAR MATS

AKCESORIA / ACCESSORIES

DYSPENSER DO SOKU
JUICE DISPENSER WITH TAP
284148 3,75 l 88,50 zł 1
286771 8,5 l 136,00 zł 1

SŁÓJ SZKLANY 
DEKORACYJNY
HOMEMADE JAR 
74854 1 l 8,90 zł 1
74937 1,5 l 10,20 zł 1

SŁOIK SZKLANY KPL 6 SZT.
PRESERVING JAR SET 6
286681 0,25 l 88,00 zł 1
286680 0,5 l 122,00 zł 1
220479 1 l 142,00 zł 1

POJEMNIK  STORE AND POUR 
JASNY
STORE AND POUR QUART CLEAR
222596 1 l 35,50 zł 1

POJEMNIK  STORE AND POUR 
ŻÓŁTY
STORE AND POUR QUART YELLOW
222597 1 l 35,50 zł 1

POJEMNIK  STORE AND POUR 
CZERWONY
STORE AND POUR QUART RED
222598 1 l 35,50 zł 1

POJEMNIK STORE AND POUR 
ZIELONY
STORE AND POUR QUART GREEN
222599 1 l 35,50 zł 1

POJEMNIK STALOWY 
NA BUTELKI
STAINLESS STEEL BOTTLE SPEED 
RAIL
222601 6 butelek

6 bottles
241,00 zł 1

222602 8 butelek
8 bottles

351,00 zł 1

POJEMNIK STORE AND POUR 
POMARAŃCZOWY
STORE AND POUR QUART ORANGE
222600 1 l 35,50 zł 1

WIESZAK CHROMOWANY 
NA KIELISZKI 
CHROME GLASS HANGERS 
222603 255 mm 29,00 zł 1
222604 405 mm 38,50 zł 1
222605 605 mm 49,00 zł 1

DYSPENSER BARMAŃSKI 
Z PRZEGRODAMI (4,5 LUB 6)
BARWARE S/S DISPENSER
222584 305 mm/4 153,00 zł 1
222585 380 mm/5 172,00 zł 1
222586 455 mm/6 191,00 zł 1

WKŁAD DO DYSPENSERA
INSERT FOR DISPENSER
222587 560 ml 25,50 zł 1

AKCESORIA/ACCESSORIES

DYSPENSER DO SOSU
SAUCE BOTTLE 
62092 230 ml 3,30 zł 1
62095 350 ml 3,60 zł 1
62098 700 ml 4,00 zł 1

DZBANEK DO SPIENIANIA 
MLEKA STAL  NIERDZEWNA
MILK/UNIVERSAL JUG
221010 350 ml 39,00 zł 1
221011 600 ml 55,50 zł 1
62102 1 l 44,00 zł 1

DZBANEK DO SPIENIANIA 
MLEKA CZARNY
NON STICK JUG 
306489 350 ml 74,50 zł 1
292668 600 ml 90,00 zł 1

ODBIJAK DO FUSÓW
KNOCK OUT POT 
17×16×10 cm
226452 350 ml 107,00 zł 1
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AKCESORIA / ACCESSORIES

NÓŻ BAROWY ZĄBKOWANY
BAR KNIFE (SERRATED) 
W/ FORK END
222582 207 mm 28,00 zł 1

NÓŻ DO TWISTÓW
CHANNEL KNIFE
283901 37,00 zł 1

NÓŻ DO WYCINANIA  KULEK
MELON BALLER SCOOP
283902 Ø22/25 mm 48,50 zł 1

NÓŻ DO GRAPEFRUITÓW
GRAPEFRUIT PEELER
283903 200 mm 42,50 zł 1

NÓŻ DEKORACYJNY ZESTER
LEMON ZESTER,
COMBINATION ZESTER
283904 132 mm 37,00 zł 1

NÓŹ DEKORACYJNY ZESTER
LEMON ZESTER
283905 132 mm 37,00 zł 1

NÓŻ DEKORACYJNY 
ZĄBKOWANY
DECORATING KNIFE
283906 190 mm 44,50 zł 1

OBIERAK DO CYTRUSÓW
CITRUS PEELER
283907 185 mm 38,50 zł 1

SYFON DO WODY 
GAZOWANEJ
SODA SIPHON
292978 1 l 283,00 zł 1

SYFON DO WODY 
GAZOWANEJ RETRO
RETRO STYLE SODA SIPHON
225262 1 l 308,00 zł 1

NABOJE DO SYFONU 
KPL 10 SZT.
SODA SIPHON CARTRIDGES 10 
PCS, PACK
292453 21,50 zł 1

PISTOLET WĘDZARNICZY
SMOKING GUN
290129 847,00 zł 1

OBIERAK ZĄBKOWANY
Y-PEELER SERRATED 
55×215MM
283908 215 mm 30,50 zł 1

DESKA BAROWA  CZARNA
ANTYPOŚLIZGOWA 
BLACK NON SLIP CHOPPING 
BOARD
222583 325×256 mm 76,50 zł 1

NÓŻ BAROWY NOVA
NOVA-PEELING KNIFE-BLADE 
NITRUM STAINLESS STEEL
100 MM 
295038 200 mm 11,70 zł 1

NÓŻ  BAROWY 
ZĄBKOWANY NOVA
NOVA-CHEESE KNIFE-BLADE NI-
TRUM STAINLESS STEEL 105 MM 
295039 210 mm 12,80 zł 1

NÓŻ  BAROWY 
ZĄBKOWANY NIZA
NIZA-CURVED  MULTIPURPOSE 
KNIFE-BLADE NITRUM 
STAINLESS STEEL 130 MM 
295057 163 mm 35,50 zł 1

PĘSETA
TWEEZERS
223119 160 mm 27,50 zł 1
223118 200 mm 34,50 zł 1

TORBA NA ZESTAW BARMAŃSKI
COCKTAIL BAR KIT BAG
230171 320×200 mm 97,50 zł 1

ZESTAW BARMAŃSKI 17-ELEMENTOWY
COCKTAIL BAR KIT - 17 PCS-SET
230172 500,00 zł 1

ZESTAW BARMAŃSKI 18-ELEMENTOWY
COCKTAIL BAR KIT - 18 PCS-SET
230173 821,00 zł 1

ZESTAW BARMAŃSKI 22-ELEMENTOWY
COCKTAIL BAR KIT - 22 PCS-SET
230174 924,00 zł 1

SET BARMAŃSKI / COCKTAIL BAR  KIT
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KUBKI / SERVING MUGS

COOL KUBEK MIEDZIANY 
BARREL MUG -COOL- 
231458 350 ml 49,00 zł 1

JULEP KUBEK ŻELAZNY
IRON EFFECT JULEP CUP 
38.5CL/13.5OZ
230157 385 ml 87,50 zł 1

KUBEK DO WINA 
MŁOTKOWANY
HAMMERED STAINLESS 
STEEL STEMLESS WINE GLASS 
55CL/19.25OZ
230110 550 ml 52,50 zł 1

BARREL KUBEK 
MŁOTKOWANY VINTAGE
VINTAGE BARREL MUG 
HAMMERED 40CL/14OZ
222629 400 ml 65,00 zł 1

KUBEK DO WINA 
MŁOTKOWANY  MIEDZIANY
HAMMERED COPPER STEMLESS 
WINE GLASS 55CL/19.25OZ
230109 550 ml 70,50 zł 1

BARREL KUBEK VINTAGE
VINTAGE BARREL MUG 
40CL/14OZ
222630 400 ml 65,00 zł 1

COOL KUBEK SREBRO 
ANTYCZNE 
BARREL MUG -COOL- 
231460 350 ml 49,00 zł 1

JULEP KUBEK 
POLEROWANY
STAINLESS STEEL JULEP CUP 
38.5CL/13.5OZ
230159 385 ml 70,00 zł 1

ANANAS 
KUBEK MIEDZIANY
COPPER PINEAPPLE CUP 
44CL/15.5OZ
230160 440 ml 79,00 zł 1

BARREL KUBEK MIEDZIANY
COPPER BARREL MUG 
50CL/17.5OZ
230156 500 ml 89,50 zł 1

COOL KUBEK 
METALIZOWANY 
BARREL MUG -COOL- 
231459 350 ml 49,00 zł 1

JULEP KUBEK RDZAWY
RUST EFFECT JULEP CUP 
38.5CL/13.5OZ
230158 385 ml 87,50 zł 1

COOL KUBEK TĘCZOWY 
BARREL MUG -COOL- 
231461 350 ml 49,00 zł 1

JULEP KUBEK MIEDZIANY
COPPER JULEP CUP 
38.5CL/13.5OZ
226697 385 ml 87,50 zł 1

ANANAS KUBEK
STAINLESS STEEL PINEAPPLE CUP 
44CL/15.5OZ
230161 440 ml 70,50 zł 1

BARREL KUBEK 
MŁOTKOWANY CZARNY
BARREL GUN METAL MUG 
55CL/19,25OZ HAMMERED
222631 550 ml 70,50 zł 1

KIELISZEK DO MARGARITY
S/S MARGARITA GLASS
222634 300 ml 70,50 zł 1

DZBANEK DO WODY 
MŁOTKOWANY
HAMMERED S/S WATER JUG
226451 2 l 201,00 zł 1

DZBANEK DO WODY 
MŁOTKOWANY MIEDZIANY
HAMMERED COPPER WATER
230170 2 l 230,00 zł 1

KIELISZEK DO MARGARITY 
MIEDZIANY
COPPER MARGARITA GLASS
222635 300 ml 89,50 zł 1

STRAIGHT KUBEK VINTAGE 
VINTAGE STRAIGHT MUG
222632 480 ml 89,50 zł 1

MOSCOW 
KUBEK MIEDZIANY
MOSCOW MULE 8.5X10 CM 
COPPER 
218790 450 ml 42,00 zł 1

STRAIGHT KUBEK CZARNY
STRAIGHT GUN METAL MUG
222633 480 ml 89,50 zł 1

MOSCOW KUBEK 
MŁOTKOWANY  MIEDZIANY
MOSCOW MULE 8.5X10 CM 
COPPER HAMMERED
218791 450 ml 48,50 zł 1

KIELISZEK DO MARTINI
S/S MARTINI GLASS
222636 240 ml 57,50 zł 1

KIELISZEK DO MARTINI 
MIEDZIANY
COPPER MARTINI GLASS
222637 240 ml 75,00 zł 1
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KUBKI  TIKI / TIKI MUGS

TIKI KUBEK FIOLETOWY
PURPLE TIKI MUG 36CL/12.75OZ
230166 360 ml 43,00 zł 4

TIKI KUBEK ANANAS 
ZIELONY
GREEN PINEAPPLE TIKI MUG 
40CL/14OZ
222647 400 ml 44,50 zł 4

TIKI KUBEK KOKOS
COCONUT TIKI MUG 
50CL/17,5OZ
222651 500 ml 44,50 zł 4

TIKI KUBEK ANANAS 
BRĄZOWY
BROWN PINEAPPLE TIKI MUG 
40CL/14OZ
222648 400 ml 44,50 zł 4

TIKI KUBEK NIEBIESKI
BLUE TIKI MUG 36CL/12.75OZ
230162 360 ml 43,00 zł 4

TIKI KUBEK FIOLETOWY
PURPLE TIKI MUG 40CL/14OZ
222644 400 ml 44,50 zł 4

TIKI KUBEK ŻELIWNY 
CAST IRON EFFECT TIKI MUG 
40CL/14OZ
222641 400 ml 44,50 zł 4

TIKI KUBEK NIEBIESKI
BLUE TIKI MUG 40CL/14OZ
222645 400 ml 44,50 zł 4

TIKI KUBEK BIAŁY
WHITE TIKI MUG 40CL/14OZ
230102 400 ml 44,50 zł 4

TIKI KUBEK BIAŁY
WHITE TIKI MUG 36CL/12.75OZ
230167 360 ml 43,00 zł 4

TIKI KUBEK BRĄZOWY
BROWN TIKI MUG 
36CL/12.75OZ
230163 360 ml 43,00 zł 4

TIKI KUBEK ZIELONY
GREEN TIKI MUG 
36CL/12.75OZ
230165 360 ml 43,00 zł 4

TIKI KUBEK ŻELIWNY 
CAST IRON EFFECT TIKI MUG 
36CL/12.75OZ
230164 360 ml 43,00 zł 4

TIKI KUBEK ZIELONY
GREEN TIKI MUG 40CL/14OZ
222642 400 ml 44,50 zł 4

TIKI KUBEK BRĄZOWY
BROWN TIKI MUG 40CL/14OZ
222643 400 ml 44,50 zł 4

KUBKI  TIKI / TIKI MUGS

FIJI SZKLANKA TIKI 
SZTAPLOWANA
FIJI STACKABLE TIKI GLASS
226674 500 ml 22,00 zł 6

TIKI KUBEK KAKTUS 
ZIELONY
GREEN CACTUS TIKI MUG 
42CL/14.75OZ
226473 420 ml 44,50 zł 4

TIKI KUBEK BAMBUS
BAMBOO TIKI MUG 
50CL/17,5OZ
222650 500 ml 44,50 zł 4

FIJI SZKLANKA TIKI
FIJI HIGHBALL TIKI GLASS
226467 500 ml 22,00 zł 4

TIKI KUBEK CZASZKA BIAŁY
WHITE SKULL TIKI MUG
230168 400 ml 44,50 zł 6
230169 800 ml 64,00 zł 6

TIKI KUBEK CZASZKA 
ŻELIWNY
WHITE SKULL TIKI MUG
222649 400 ml 44,50 zł 6
222640 800 ml 64,00 zł 6

WECK SŁOIK Z POKRYWKĄ
WECK CYLINDRICAL JAR 6CM 
(DIA)
230152 340 ml 16,70 zł 12

BUTELKA MINI
MINI MILK BOTTLE
226684 200 ml 8,80 zł 12
226431 250 ml 9,60 zł 12
230154 500 ml 11,10 zł 12
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SZKŁO BAROWE / GLASSWARE

HOPKINS SZKLANKA 
WYSOKA
HOPKINS VINTAGE TUMBLER
230153 320 ml 41,50 zł 4

HOPKINS SZKLANKA NISKA
HOPKINS VINTAGE TUMBLER
230114 260 ml 34,50 zł 4

ASTOR VINTAGE 
KIELISZEK COUPE
CHAMPAGNE COUPE GLASS
222654 230 ml 41,50 zł 4

ASTOR VINTAGE 
SZKLANKA WYSOKA
ASTOR VINTAGE TUMBLER
222653 380 ml 41,50 zł 4

ASTOR VINTAGE 
SZKLANKA NISKA
ASTOR VINTAGE TUMBLER
222652 340 ml 34,50 zł 4

CORA VINTAGE
SZKLANKA WYSOKA
CORA VINTAGE TUMBLER
222656 340 ml 41,50 zł 4

CORA VINTAGE
SZKLANKA NISKA
CORA VINTAGE TUMBLER
222655 360 ml 34,50 zł 4

SZKŁO BAROWE / GLASSWARE

TIMELESS
KIELISZEK KOKTAJLOWY
COCKTAIL GLASS
86942 500 ml 14,40 zł 6

TIMELESS KIELISZEK 
DO SZAMPANA
CHAMPAGNE GLASS
722215 175 ml 11,60 zł 6

TIMELESS 
SZKLANKA DO WHISKY
WHISKY GLASS
86929 355 ml 9,60 zł 6

TIMELESS SZKLANKA 
DO WHISKY  SZTAPLOWANA
STACKABLE WHISKY GLASS
722275 345 ml 11,60 zł 6

TIMELESS KIELISZEK 
DO WÓDKI
VODKA GLASS
86928 60 ml 5,50 zł 6

TIMELESS KIELISZEK NA NÓŻ-
CE  DO WÓDKI/LIKIERU 
VODKA/LIQUER STEM GLASS
86991 60 ml 8,90 zł 6

TIMELESS KIELISZEK 
KOKTAJLOWY NICK&NORA
COCKTAIL GLASS NICK&NORA
PS-440366 160 ml 12,10 zł 6

TIMELESS
KIELISZEK DO WINA
WINE GLASS
PS-440276 330 ml 10,70 zł 6

TIMELESS KIELISZEK
/GOBLET DO WINA/WODY
WINE/WATER GOBLET
86943 330 ml 10,00 zł 6

TIMELESS SZKLANKA WYSOKA 
LONG DRINK GLASS
86930 450 ml 10,60 zł 6
PS-520205 365 ml 9,60 zł 6
86931 295 ml 8,70 zł 6

TIMELESS SZKLANKA 
WYSOKA SZTAPLOWANA
STACKABLE LONG DRINK GLASS
722222 450 ml 14,10 zł 6
PS-520045 360 ml 11,60 zł 6
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NEW YORK
SZKLANKA WYSOKA
LONG DRINK GLASS
08963 350 ml 8,40 zł 6

NEW YORK
KIELISZEK DO WÓDKI
VODKA GLASS
08883 34 ml 4,50 zł 3

NEW YORK
SZKLANKA WYSOKA
LONG DRINK GLASS
08964 470 ml 9,30 zł 6
08885 400 ml 8,90 zł 6

NEW YORK
SZKLANKA NISKA
OLD FASHIONED GLASS
08966 380 ml 8,40 zł 6
08965 250 ml 6,70 zł 6

GRANDE SUNRAY
SZKLANKA WYSOKA
LONG DRINK GLASS
PS-520145 460 ml 7,00 zł 6
PS-520420 300 ml 5,30 zł 6

GRANDE SUNRAY
SZKLANKA NISKA
OLD FASHIONED GLASS
PS-520070 390 ml 5,80 zł 6
PS-520060 295 ml 5,30 zł 6

ELYSIA
KIELISZEK KOKTAJLOWY
COCKTAIL GLASS
86982 500 ml 14,40 zł 6

ELYSIA 
SZKLANKA DO WHISKY
WHISKY GLASS
64516 355 ml 9,60 zł 6

ELYSIA KIELISZEK 
DO SZAMPANA COUPE
CHAMPAGNE COUPE GLASS
86983 260 ml 12,30 zł 6

ELYSIA 
KIELISZEK DO WÓDKI
VODKA GLASS
PS-520242 60 ml 5,40 zł 6

ELYSIA SZKLANKA DO WODY/
SOKU
WATER/JUICE GLASS
PS-520442 110 ml 6,00 zł 6

MANHATTAN
SZKLANKA WYSOKA
LONG DRINK GLASS
284716 305 ml 8,40 zł 6

MANHATTAN
SZKLANKA NISKA
OLD FASHIONED GLASS
284717 310 ml 7,90 zł 6

ELYSIA SZKLANKA WYSOKA
LONG DRINK GLASS
64548 455 ml 10,60 zł 6
PS-520445 365 ml 9,60 zł 6
PS-520125 280 ml 8,80 zł 6

SZKŁO BAROWE / GLASSWARE

GRANDE
MINI SZKLANECZKA
MINI GLASS
74772 72 ml 2,30 zł 6

GRANDE
SZKLANKA WYSOKA
LONG DRINK GLASS
74621 480 ml 6,70 zł 6
74622 372 ml 5,50 zł 6
PS-52420 300 ml 5,00 zł 6

GRANDE
SZKLANKA NISKA
LONG DRINK GLASS
74620 310 ml 5,00 zł 6
74618 185 ml 5,30 zł 6

GRANDE
SZKLANKA DO SOKU/WODY
JUICE/WATER LONG DRINK GLASS
PS-52290 280 ml 5,00 zł 6
74623 190 ml 4,10 zł 6

PICARDIE 
SZKLANKA NISKA MARINE
OLD FASHIONED GLASS 
MARINE
284724 310 ml 4,20 zł 6

PICARDIE 
SZKLANKA WYSOKA
LONG DRINK GLASS
284722 500 ml 8,60 zł 6
284721 360 ml 7,50 zł 6

PICARDIE 
SZKLANKA NISKA
OLD FASHIONED GLASS
284720 310 ml 4,40 zł 6
284719 250 ml 3,70 zł 6
284718 160 ml 3,90 zł 6

SZKŁO BAROWE / GLASSWARE
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BROADWAY
SZKLANKA NISKA ROSE
OLD FASHIONED GLASS, ROSE
08082 300 ml 12,20 zł 6

BROADWAY
SZKLANKA NISKA LILAS
OLD FASHIONED GLASS, LILAS
08081 300 ml 12,20 zł 6

BROADWAY
SZKLANKA NISKA TOPAZ
OLD FASHIONED GLASS, TOPAZ
08080 300 ml 12,20 zł 6

BRIXTON
SZKLANKA NISKA ROSE 
OLD FASHIONED GLASS, ROSE
08079 300 ml 12,20 zł 6

BRIXTON
SZKLANKA NISKA LILAS 
OLD FASHIONED GLASS, LILAS
08078 300 ml 12,20 zł 6

BRIXTON
SZKLANKA NISKA TOPAZ 
OLD FASHIONED GLASS, TOPAZ
08077 300 ml 12,20 zł 6

BRODWAY
KIELISZEK DO WINA
WINE GLASS
08888 580 ml 19,70 zł 6

BROADWAY
SZKLANKA NISKA
OLD FASHIONED GLASS
08928 300 ml 11,10 zł 6

BROADWAY
KIELISZEK DO SZAMPANA 
COUPE
CHAMPAGNE COUPE GLASS
08887 250 ml 17,20 zł 6

BROADWAY
KIELISZEK DO WÓDKI
VODKA GLASS
08892 50 ml 8,80 zł 6

BROADWAY
SZKLANKA WYSOKA
LONG DRINK GLASS
08929 380 ml 13,00 zł 6
08930 280 ml 11,10 zł 6

BURBON STREET
SZKLANKA WYSOKA
LONG DRINK GLASS
08880 360 ml 17,50 zł 6

BURBON STREET
SZKLANKA NISKA
OLD FASHIONED GLASS
08876 320 ml 16,00 zł 6

GRANITY SZKLANKA DO 
SOKU/WODY
JUICE/WATER GLASS
02457 160 ml 4,90 zł 6

GRANITY
KIELISZEK DO WÓDKI
VODKA GLASS
02456 45 ml 3,90 zł 6

GRANITY
SZKLANKA NISKA RÓŻOWY
OLD FASHIONED GLASS, PINK
08117 350 ml 7,90 zł 6

GRANITY
SZKLANKA NISKA SZARY
OLD FASHIONED GLASS, GREY
08118 350 ml 7,90 zł 6

GRANITY
SZKLANKA NISKA ZIELONY
OLD FASHIONED GLASS, GREEN
08119 350 ml 7,90 zł 6

GRANITY
SZKLANKA WYSOKA
LONG DRINK GLASS
02465 650 ml 12,40 zł 6
03126 460 ml 9,00 zł 6
02461 420 ml 7,30 zł 6
03125 350 ml 6,60 zł 6
02460 310 ml 6,60 zł 6
02458 200 ml 5,20 zł 6

GRANITY
SZKLANKA NISKA
OLD FASHIONED GLASS
09005 350 ml 6,90 zł 6
02459 270 ml 5,30 zł 6
02462 200 ml 5,30 zł 6

BE BOP
SZKLANKA WYSOKA
LONG DRINK GLASS
09628 350 ml 6,20 zł 6

BE BOP
SZKLANKA NISKA
OLD FASHIONED GLASS
09630 300 ml 6,20 zł 6

SZKŁO BAROWE / GLASSWARE
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PRIMARY HANDCRAFT
SZKLANKA NIEBIESKI
GLASS, BLUE
08116 360 ml 16,20 zł 6

PRIMARY HANDCRAFT
SZKLANKA CZERWONY
GLASS, RED
08114 360 ml 16,20 zł 6

PRIMARY HANDCRAFT
SZKLANKA SZARY
GLASS, GREY
08115 360 ml 16,20 zł 6

ESCALE
MINI SZKLANECZKA
MINI GLASS
08943 90 ml 5,40 zł 6

ESCALE
SZKLANKA NISKA
OLD FASHIONED GLASS
09113 420 ml 8,00 zł 6
09754 310 ml 7,30 zł 6
09070 186 ml 5,80 zł 6

CASABLANCA
KIELISZEK DO WÓDKI
VODKA GLASS
64590 37 ml 2,40 zł 6

ISLANDE
KIELISZEK DO WÓDKI
VODKA GLASS
02539 60 ml 2,90 zł 6

ISLANDE KIELISZEK DO 
WÓDKI Z UCHEM
VODKA GLASS WITH HANDLE
02535 55 ml 5,40 zł 6

CASABLANCA
CASABLANCA KIELISZEK 
DO WINA
LONG DRINK GLASS
74892 320 ml 8,10 zł 6
74515 235 ml 7,70 zł 6

ISLANDE
SZKLANKA WYSOKA
LONG DRINK GLASS
02550 360 ml 4,30 zł 6
02547 310 ml 4,30 zł 6
02549 330 ml 4,30 zł 6
02546 290 ml 4,30 zł 6

ISLANDE SZKLANKA DO 
SOKU/WODY
JUICE/WATER GLASS
02544 220 ml 3,90 zł 6
02543 220 ml 3,90 zł 6
02542 170 ml 3,90 zł 6
02541 160 ml 3,90 zł 6
02540 100 ml 3,90 zł 6

ISLANDE
SZKLANKA NISKA
OLD FASHIONED GLASS
02538 380 ml 6,70 zł 6
02537 300 ml 4,30 zł 6
02536 200 ml 3,90 zł 6

CASABLANCA
SZKLANKA WYSOKA
LONG DRINK GLASS
64619 365 ml 4,60 zł 6
230495 355 ml 3,30 zł 6
64594 290 ml 4,20 zł 6
74604 280 ml 4,20 zł 6

CASABLANCA
SZKLANKA NISKA
OLD FASHIONED GLASS
64569 355 ml 4,60 zł 6
230531 270 ml 4,20 zł 6
64598 245 ml 3,80 zł 6
64599 205 ml 3,50 zł 6
64601 140 ml 3,20 zł 6

SZKŁO BAROWE / GLASSWARE
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CABERNET 
KIELISZEK DO MARTINI
MARTINI GLASS
02234 300 ml 17,70 zł 6
02567 210 ml 17,70 zł 6

KIELISZKI MARTINI & KOKTAJLOWE /  MARTINI & COCKTAIL GLASSES

SIGNATURE 
KIELISZEK DO MARTINI
MARTINI GLASS
02566 150 ml 13,80 zł 6

TIMELESS 
KIELISZEK DO MARTINI
MARTINI GLASS
86941 230 ml 13,20 zł 6

ELYSIA 
KIELISZEK DO MARTINI
MARTINI GLASS
PS-440328 220 ml 13,10 zł 6

BROADWAY 
KIELISZEK DO MARTINI
MARTINI GLASS
08886 210 ml 18,10 zł 6

ENOTECA 
KIELISZEK DO MARTINI
MARTINI GLASS
74617 230 ml 9,10 zł 6

PRIMETIME 
KIELISZEK DO MARTINI
MARTINI GLASS
64530 240 ml 9,10 zł 6

BISTRO KIELISZEK 
DO MARTINI - KPL 6 SZT
MARTINI GLASS, 6 PCS SET
64405 190 ml 29,50 zł 1

MONTI 
KIELISZEK DO MARTINI
MARTINI GLASS
08882 210 ml 17,70 zł 6

APERO 
KIELISZEK DO MARTINI
MARTINI GLASS
64661 300 ml 14,90 zł 6

PRIMEUR 
KIELISZEK DO MARTINI
MARTINI GLASS
74629 250 ml 17,10 zł 6

NICK&NORA 
KIELISZEK KOKTAJLOWY
COCKTAIL GLASS
08879 150 ml 17,80 zł 6

CABERNET 
KIELISZEK DO MARGARITY
MARGARITA GLASS
02244 440 ml 17,70 zł 6

ELEGANCE 
KIELISZEK DO MARGARITY
MARGARITA GLASS
02389 270 ml 18,80 zł 6

CAPRI 
KIELISZEK DO MARGARITY
MARGARITA GLASS
74603 315 ml 5,70 zł 6

ENOTECA KIELISZEK 
DO MARGARITY
MARGARITA GLASS
64400 455 ml 11,10 zł 1

BAR&TABLE KIELISZEK 
DO MARGARITY 
MARGARITA GLASS
64587 250 ml 14,60 zł 1

NICK&NORA 
KIELISZEK KOKTAJLOWY
COCKTAIL GLASS
PS-440366 160 ml 12,10 zł 6

PRIMEUR 
KIELISZEK COUPE
COCKTAIL GLASS
86961 240 ml 11,20 zł 6

TIMELESS KIELISZEK 
DO SZAMPANA COUPE
CHAMPAGNE COUPE GLASS
86927 255 ml 12,30 zł 6

ELYSIA KIELISZEK 
DO SZAMPANA COUPE
CHAMPAGNE COUPE GLASS
86983 260 ml 12,30 zł 6

CABERNET 
KIELISZEK KOKTAJLOWY
COCKTAIL GLASS
09115 210 ml 17,70 zł 6
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MONTI KIELISZEK GIN
GIN GLASS
08881 580 ml 16,10 zł 6

HURRICANE 
KIELISZEK KOKTAJLOWY
COCKTAIL GLASS
02487 440 ml 18,80 zł 6

APERO 
KIELISZEK KOKTAJLOWY
COCKTAIL GLASS
64660 340 ml 11,80 zł 6

DRAFT 
KIELISZEK KOKTAJLOWY
COCKTAIL GLASS
74685 510 ml 6,70 zł 6

CIN CIN 
SZKLANKA DO KOKTAJLI
COCKTAIL GLASS
64451 405 ml 7,50 zł 6

KYOTO 
KIELISZEK KOKTAJLOWY
COCKTAIL GLASS
02586 310 ml 13,80 zł 6

MODA KIELISZEK GIN
GIN GLASS
PS-440346 570 ml 7,30 zł 6

PRIMETIME 
KIELISZEK KOKTAJLOWY
COCKTAIL GLASS
74710 500 ml 8,20 zł 6

TIMELESS 
KIELISZEK KOKTAJLOWY
COCKTAIL GLASS
86942 500 ml 14,40 zł 6

ELYSIA 
KIELISZEK KOKTAILOWY
COCKTAIL GLASS
86982 500 ml 14,40 zł 6

FANTASY 
KIELISZEK KOKTAJLOWY
COCKTAIL GLASS
86964 675 ml 20,50 zł 6

KIELISZKI GIN & KOKTAJL /  GIN & COCKTAIL GLASSES

SZKŁO HURRICANE / HURRICANE  GLASS

HOLIDAY 
KIELISZEK KOKTAJLOWY
COCKTAIL GLASS
64636 450 ml 7,50 zł 6
64637 250 ml 7,10 zł 6

CAPRI 
KIELISZEK KOKTAJLOWY
COCKTAIL GLASS
64373 380 ml 7,40 zł 6
64662 290 ml 4,40 zł 6

FANTASY 
KIELISZEK DO KONIAKU
COGNAC GLASS
86963 725 ml 25,00 zł 6

VERSAILLES 
KIELISZEK DO BRANDY
BRANDY GLASS
04390 410 ml 12,30 zł 1

VINTAGE 
KIELISZEK DO KONIAKU
COGNAC GLASS
86962 940 ml 21,00 zł 6

CHATEAU NOUVEAU 
KIELISZEK DO KONIAKU
COGNAC GLASS
74608 480 ml 18,20 zł 6

OPEN UP 
KIELISZEK DO BRANDY
BRANDY GLASS
09031 390 ml 27,50 zł 6

ALKOHOLE  WYSOKOPROCENTOWE / SPIRITS

DEGUSTATION
KIELISZEK DO KONIAKU
COGNAC GLASS
02316 410 ml 13,80 zł 6
02315 250 ml 11,10 zł 6

PRIMEUR 
KIELISZEK DO KONIAKU
COGNAC GLASS
86960 530 ml 11,30 zł 6

BISTRO 
KIELISZEK DO KONIAKU
COGNAC GLASS
64353 385 ml 5,40 zł 1
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OPEN UP 
KIELISZEK DEGUSTACYJNY
TASTING GLASS
09520 165 ml 27,50 zł 6

FINE CHAMPAGNE 
KIELISZEK DO WÓDKI/
LIKIERU
VODKA/LIQUEUR GLASS
02892 15 ml 4,90 zł 6

CABERNET 
KIELISZEK DO WÓDKI
VODKA GLASS
03853 70 ml 12,80 zł 6

BOSTON SHOTS
KIELISZEK DO LIKIERU
LIQUEUR GLASS
64315 25 ml 4,00 zł 6

EPICURE 
KIELISZEK DO WÓDKI
VODKA GLASS
80505 35 ml 4,90 zł 1

ELEGANCE 
KIELISZEK DO SHERRY
SHERRY GLASS
02408 120 ml 7,50 zł 6

ELEGANCE 
KIELISZEK DO WÓDKI/
LIKIERU
VODKA/LIQUEUR GLASS
02385 65 ml 7,50 zł 6

CABERNET 
KIELISZEK DO PORTO
PORTO GLASS
02251 120 ml 12,80 zł 6

ROYAL 
KIELISZEK DO LIKIERU
LIQUEUR GLASS
220664 60 ml 10,20 zł 6

ALKOHOLE WYSOKOPROCENTOWE /  SPIRITS

SALTO KIELISZEK SHOT
SHOT GLASS
02988 60 ml 4,90 zł 6

GRANITY KIELISZEK SHOT
SHOT GLASS
02456 45 ml 3,90 zł 6

CASABLANCA 
KIELISZEK SHOT
SHOT GLASS
64590 37 ml 2,40 zł 12

BOSTON 
SHOTS KIELISZEK SHOT
SHOT GLASS
64572 30 ml 3,00 zł 12

BOSTON 
SHOTS KIELISZEK SHOT
SHOT GLASS
64416 45 ml 3,00 zł 12

GIN KIELISZEK SHOT
SHOT GLASS
02924 50 ml 2,90 zł 6
02925 30 ml 2,60 zł 6

HOT SHOT KIELISZEK SHOT
SHOT GLASS
03852 70 ml 4,40 zł 6
02476 34 ml 4,20 zł 6

VIKTORIA KIELISZEK SHOT
SHOT GLASS
64670 25 ml 2,40 zł 6

VIGNE KIELISZEK SHOT
SHOT GLASS
03094 60 ml 4,30 zł 6

ISLANDE KIELISZEK SHOT
SHOT GLASS
02560 60 ml 2,90 zł 6

SIDE KIELISZEK SHOT
SHOT GLASS
74635 60 ml 2,60 zł 6

SIDE KIELISZEK SHOT
SHOT GLASS
64625 60 ml 2,60 zł 6

BOSTON 
SHOTS KIELISZEK SHOT
SHOT GLASS
64417 60 ml 3,00 zł 6

BOSTON 
SHOTS KIELISZEK SHOT
SHOT GLASS
74602 40 ml 3,00 zł 6

BOSTON 
SHOTS KIELISZEK SHOT
SHOT GLASS
64603 65 ml 2,80 zł 6

BOSTON 
SHOTS KIELISZEK SHOT
SHOT GLASS
64699 50 ml 4,80 zł 6

SHOTY / SHOTS
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TULIP SZKLANKA DO PIWA
BEER GLASS
03116 580 ml 6,20 zł 6

ULTIMATE 
SZKLANKA DO PIWA
BEER GLASS
02144 570 ml 7,00 zł 6

CONIQUE 
SZKLANKA DO PIWA
BEER GLASS
02950 570 ml 6,20 zł 6

LINZ SZKLANKA DO PIWA
BEER GLASS
02973 390 ml 9,00 zł 6

MARTIGUES 
SZKLANKA DO PIWA
BEER GLASS
08472 330 ml 7,50 zł 6

NONIC SZKLANKA DO PIWA
BEER GLASS
02146 650 ml 6,20 zł 6
02948 570 ml 6,20 zł 6
02952 340 ml 4,90 zł 6

WEIZENBEER 
SZKLANKA DO PIWA
BEER GLASS
74662 665 ml 7,00 zł 6
64539 520 ml 5,50 zł 6
PS-42116 415 ml 5,00 zł 6

SENATOR 
SZKLANKA DO PIWA 
BEER GLASS
PS-41380 570 ml 5,20 zł 6
PS-420935 360 ml 4,30 zł 6

SZKLANKI DO PIWA /  BEER GLASSES

HAWORTH KUFEL DO PIWA
BEER GLASS
03443 570 ml 10,50 zł 6

ISAR KUFEL DO PIWA
BEER GLASS
31330 1 l 26,50 zł 6

CASABLANCA 
KUFEL DO PIWA
BEER GLASS
64463 685 ml 16,40 zł 6
64462 375 ml 10,80 zł 6

PUB KUFEL DO PIWA
BEER GLASS
64484 660 ml 11,70 zł 6
64486 380 ml 9,40 zł 6

BRITANNIA KUFEL DO PIWA
BEER GLASS
03426 570 ml 10,50 zł 6
03424 280 ml 8,40 zł 6

KUFLE DO PIWA / BEER GLASSES

CABERNET POKAL DO PIWA
STEM BEER GLASS
02252 460 ml 17,70 zł 6

BAR&TABLE 
POKAL DO PIWA
STEM BEER GLASS
86951 380 ml 11,20 zł 6

CERVOISE POKAL DO PIWA
STEM BEER GLASS
02269 500 ml 13,30 zł 6
02263 380 ml 11,90 zł 6
02267 320 ml 11,10 zł 6

DRAFT POKAL DO PIWA
STEM BEER GLASS
74686 568 ml 7,40 zł 6
74685 510 ml 6,70 zł 6
74684 380 ml 5,80 zł 6
74521 460 ml 8,40 zł 6

BISTRO POKAL DO PIWA
STEM BEER GLASS
74709 400 ml 4,60 zł 6

CAPRI POKAL DO PIWA
STEM BEER GLASS
64373 384 ml 7,40 zł 6

POKALE DO PIWA  / STEM BEER GLASSES
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DZBANKI / PITCHERS

HEMINGWAY DZBANEK
PITCHER
86958 1 l 48,50 zł 6

FESTIVAL DZBANEK
PITCHER
64663 1,8 l 35,50 zł 6

CASABLANCA DZBANEK
PITCHER
64543 1,37 l 30,50 zł 6

ARC DZBANEK 
PITCHER
3298 1,6 l 21,50 zł 6
10665 1,3 l 17,10 zł 6
3296 1 l 13,60 zł 6
3295 500 ml 10,20 zł 6

TIMELESS DZBANEK
PITCHER
86981 1,44 l 39,00 zł 6

BISTRO 
DZBANEK Z PRZYKRYWKĄ
PITCHER WITH LID
64408 1,85 l 14,50 zł 6

TIVOLI 
DZBANEK Z POKRYWKĄ
PITCHER WITH LID
33795 1,6 l 17,70 zł 6

KARAT DZBANEK
PITCHER
64338 1,5 l 17,70 zł 6

BOLERO DZBANEK
PITCHER
64404 1,35 l 15,50 zł 6

BISTRO DZBANEK 
PITCHER
64406 1 l 9,80 zł 6
64409 500 ml 7,80 zł 6
64323 250 ml 6,00 zł 6

CAMWEAR 
DZBANEK Z POLIWĘGLANU
POLYCARBONATE PITCHER
218058 1,8 l 64,00 zł 6
304707 1,4 l 63,50 zł 6
31158 950 ml 47,50 zł 6

TIVOLI DZBANEK
PITCHER
03306 2,3 l 27,50 zł 6
03305 1,6 l 19,10 zł 6

KARAFKI / CARAFES

BACCHUS KARAFKA
CARAFE
64470 1 l 9,20 zł 6
64472 500 ml 7,50 zł 6
64471 250 ml 6,10 zł 6

VILLAGE KARAFKA
CARAFE
64414 1 l 12,20 zł 6
64557 500 ml 10,00 zł 6
64453 250 ml 7,40 zł 6
74780 75 ml 5,50 zł 6

FLUID KARAFKA
CARAFE
08071 1 l 29,00 zł 6
08998 750 ml 23,00 zł 6
08997 500 ml 18,00 zł 6
08996 250 ml 14,40 zł 6
08999 125 ml 9,30 zł 6

FLUID 
KARAFKA ZE STOPEREM
CARAFE WITH FILTER LID
08994 1 l 33,50 zł 6
08993 750 ml 29,00 zł 6
08992 500 ml 23,00 zł 6

VIN KARAFKA
CARAFE WITH FILTER LID
03725 1 l 12,30 zł 6
03723 500 ml 8,20 zł 6
03724 250 ml 6,80 zł 6

KARAFKA AMPHORA
CARAFE
722207 1,18 l 11,20 zł 6
PS-43953 640 ml 9,20 zł 6
PS-43853 350 ml 6,80 zł 6

ELLIE 
KARAFKA ZE STOPEREM
CARAFE WITH FILTER LID
124300 1,15 l 39,50 zł 6

STOPER DO KARAFKI FLUID
FILTER LID FOR FLUID CARAFE
08995 Ø 70 mm 4,80 zł 1

ELEGANCE KARAFKA
CARAFE
02403 1 l 9,90 zł 6
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BUTELKA Z KORKIEM
BOTTLE WITH CORK
292570 530 ml 11,80 zł 6
31151 150 ml 8,90 zł 6

CELEBRATION DEKANTER
DECANTER
74858 1,2 l 32,50 zł 1

BUTELKA Z KORKIEM 
I ETYKIETĄ
BOTTLE WITH CORK AND LABEL
289832 970 ml 21,00 zł 6

DYSTRYBUTOR DO WODY 
WATER DISPENSER
223627 15 632,00 zł 1

OPEN UP DEKANTER
DECANTER
08204 1,4 l 207,00 zł 1

OPENING DEKANTER
DECANTER
09353 900 ml 205,00 zł 1

CABERNET DEKANTER
DECANTER
02248 2 l 124,00 zł 1

DEKANTERY / DECANTERS

BUTELKI / BOTTLES

MIA SZKLANKA TERMICZNA 
Z UCHWYTEM
DOUBLE WALL GLASS  
WITH  HANDLE
96858 250 ml 21,50 zł 2
96857 100 ml 17,00 zł 2

COLOMBIAN 
SZKLANKA DO LATTE
LATTE GLASS
64617 450 ml 10,60 zł 6
64616 360 ml 9,20 zł 6
64513 260 ml 8,00 zł 6

NUEVO KUBEK
MUG
3693 400 ml 8,20 zł 6
3642 320 ml 5,00 zł 6
3638 250 ml 3,80 zł 6

JUMBO FILIŻANKA
CUP
03694 500 ml 13,60 zł 6

KUBEK Z UCHEM
MUG WITH EAR
289851 320 ml 10,20 zł 6

BASIC 
FILIŻANKA ZE SPODKIEM
CUP WITH SAUCER
64476 215 ml 8,50 zł 6

IRISH COFFEE TULIPAN 
SZKLANKA DO KAWY
TULIPE GLASS
64302 270 ml 8,20 zł 2

IRISH COFFEE SZKLANKA 
DO KAWY
TULIPE GLASS
64360 230 ml 8,20 zł 6

CASABLANCA 
SZKLANKA NA STOPCE
STEM GLASS
74971 350 ml 7,50 zł 6

BASIC FILIŻANKA ZE 
SPODKIEM DO ESPRESSO
CUP WITH SAUCER
64653 90 ml 6,70 zł 6

VELA KUBEK
MUG
64397 245 ml 5,70 zł 6

NUEVO FILIŻANKA
CUP
03695 220 ml 5,40 zł 6
03696 90 ml 5,10 zł 6

GORĄCE NAPOJE SZKŁO /  HOT DRINK GLASSES
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GORĄCE NAPOJE PORCELANA / HOT DRINKS PORCELAIN

TACE BAROWE / TRAYS

AMICO FILIŻANKA
CUP
288562 450 ml 19,40 zł 6
288489 300 ml 14,40 zł 6
288488 200 ml 10,60 zł 6

AMICO FILIŻANKA
CUP
288487 150 ml 8,70 zł 6
288486 70 ml 7,30 zł 6

TACA CAMTREAD 
Z WŁÓKNA SZKLANEGO, 
ANTYPOŚLIZGOWA,CZARNA
CAMTREAD SERVING TRAY

304303 Ø 405 mm 82,50 zł 1
304304 Ø 355 mm 62,50 zł 1

TACA CAMTREAD 
Z WŁÓKNA SZKLANEGO
ANTYPOŚLIZGOWA 
BRĄZOWA
CAMTREAD SERVING TRAY

304305 Ø 405 mm 63,50 zł 1
304306 Ø 355 mm 50,50 zł 1

TACA TREADLITE 
Z WŁÓKNA SZKLANEGO, 
ANTYPOŚLIZGOWA, 
CZARNA
TRAY ROUND TREADLITE-BLACK
93968 Ø 355 mm 35,00 zł 1
93970 Ø 405 mm 49,00 zł 1

TACA TREADLITE 
Z WŁÓKNA SZKLANEGO, 
ANTYPOŚLIZGOWA, 
BRĄZOWA
TRAY ROUND TREADLITE-TAVTN
93969 Ø 355 mm 37,00 zł 1
93975 Ø 405 mm 49,00 zł 1

AMICO FILIŻANKA CZARNA
BLACK CUP
288596 70 ml 12,40 zł 6

AMICO FILIŻANKA CZARNA
BLACK CUP
288599 450 ml 26,00 zł 6
288598 300 ml 21,50 zł 6
288597 200 ml 20,50 zł 6

AMICO SPODEK
SAUCER
288491 Ø 160 mm 7,30 zł 6
288490 Ø 130 mm 7,20 zł 6

AMICO SPODEK CZARNY
SAUCER BLACK
288595 Ø 160 mm 20,50 zł 6
288594 Ø 130 mm 16,10 zł 6

BLENDERY / JUICERS

WYCISKARKA  ELEKTRYCZNA 
HAMILTON BEACH
HAMILTON BEACH ELECTRIC 
COMMERCIAL JUICER - 120V
304647 3 499,00 zł 1

260×254×470 mm
moc 0,25 kW; napięcie: 230 V; 
obroty: 1800 obr./min.

BLENDER BAROWY 
HAMILTON RIO 
Z DZBANKIEM
HAMILTON COMMERCIAL 
BAR BLENDER RIO
219779 1,25 l 1 249,00 zł 1

165×203×406 mm
Moc: 0,45 kW; Napięcie: 230 V; 
dwie prędkości z opcją blendu 
pulsacyjnego 

BLENDER BAROWY 
HAMILTON ECLIPSE 
Z DZBANKIEM
HAMILTON COMMERCIAL 
BAR BLENDER ECLIPSE
283379 1,4 l 8799,00 zł 1

216×286×470 mm
moc: 1 kW; napięcie: 230 V; 
panel dotykowy

WYCISKARKA ELEKTRYCZNA 
DO CYTRUSÓW
ELECTRIC COMMERCIAL JUICER
304865 677,00 zł 1

210×320×415 mm
moc: 0,18 kW; napięcie: 230 V

BLENDER BAROWY 
HAMILTON FURY 
Z DZBANKIEM
HAMILTON BEACH FURY 
HIGH-PERFORMANCE BLENDER
305863 1,8 l 4 599,00 zł 1

178×203×457 mm
Moc: 0,88 kW; Napięcie: 230 V; 
obroty:26000/min; dwie prędkości 
plus przycisk pulsacyjny

DZBANEK Z POLIWĘGLANU 
DO BLENDERA RIO
POLICARBONATE CONTAINER FOR 
HAMILTON RIO BLENDER
283409 1,25 l 799,00 zł 1

DZBANEK Z POLIWĘGLANU 
DO BLENDERA FURY
POLICARBONATE 
CONTAINER FOR HAMILTON FURY 
BLENDER
305190 1,8 l 959,00 zł 1

DZBANEK Z POLIWĘGLANU 
DO BLENDERA ECLIPSE
POLICARBONATE CONTAINER FOR 
HAMILTON ECLIPSE BLENDER
283380 1,4 l 1029,00 zł 1

DESKA DO SERWOWANIA Z TACĄ ŁUPKOWĄ
SERVING BOARD, 2 PCS. SET 
231382 280×175×20 mm 79,50 zł 1

DESKA DO SERWOWANIA Z TACĄ ŁUPKOWĄ
SERVING BOARD, 2 PCS. SET 
231378 260×180×20 mm 74,50 zł 1

SERWOWANIE / SERVING BOARDS
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KOSTKARKI / ICE CUBE MACHINES

KRUSZARKA RĘCZNA 
DO LODU 
MANUAL ICE CRUSHER
225114 131,00 zł 1

KRUSZARKA ELEKTRYCZNA DO LODU
ELECTRIC ICE CRUSHER
289373 2 755,00 zł 1

173×380×385 mm
moc: 0,06 kW; napięcie: 230 V; 
wydajność: 60 kg/godz.; 
pojemność zbiornika 1 kg 

WARNIK PRZELEWOWY
WATER BOILER
287607 2435,00 zł 1

280x520x630 mm

KOSTKARKA NATRYSKOWA 
CHŁODZONA POWIETRZEM
SPRAY ICE CUBE MACHINE, AIR-COOLED
225254 4 500,00 zł 1

420×440×740 mm
moc: 0.32 kW; napięcie: 230 V; 
wydajność: 21 kg/24 h; 
pojemność zbiornika: 4 kg; 
zużycie wody: 4,5 l

KOSTKARKA  NATRYSKOWA 
CHŁODZONA WODĄ
WATER-COOLED
SPRAY ICE CUBE MACHINE
225257 4 500,00 zł 1

430×450×730 mm
moc: 0.32 kW; napięcie: 230 V; 
wydajność: 22kg/24h; 
pojemność zbiornika: 4 kg; 
zużycie wody: 20 l

KOSTKARKA NATRYSKOWA 
CHŁODZONA WODĄ
WATER-COOLED
SPRAY ICE CUBE MACHINE
220920 6 890,00 zł 1

570×620×970 mm
moc: 0.5 kW; napięcie: 230 V; 
wydajność: 47 kg/24 h; 
pojemność zbiornika: 25 kg; 
zużycie wody: 14 l

KOSTKARKA NATRYSKOWA 
CHŁODZONA WODĄ
WATER-COOLED
SPRAY ICE CUBE MACHINE
225258 8 520,00 zł 1

570×620×970 mm
moc: 0.65 kW; napięcie: 230 V; 
wydajność: 67 kg/24 h; 
pojemność zbiornika: 40 kg; 
zużycie wody: 12,8 l

KOSTKARKA NATRYSKOWA 
CHŁODZONA POWIETRZEM
SPRAY ICE CUBE MACHINE, AIR-COOLED
225256 6 890,00 zł 1

560×630×960 mm
moc: 0.5 kW; napięcie: 230 V; 
wydajność: 46 kg/24 h; 
pojemność zbiornika: 25 kg; 
zużycie wody: 4 l

KOSTKARKA NATRYSKOWA 
CHŁODZONA POWIETRZEM
SPRAY ICE CUBE MACHINE, AIR-COOLED
220113 8 520,00 zł 1

650×780×1090 mm
moc: 0.65 kW; napięcie: 230 V; 
wydajność: 65 kg/24 h; 
pojemność zbiornika: 40 kg; 
zużycie wody: 2,8 l

KOSTKARKI/ICE CUBE MACHINES
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SZAFA CHŁODNICZA DO BUTELEK CZARNY DRZWI OTWIERANE
BOTTLE REFRIGERATOR, BLACK, HINGED DOOR
289805 129 l 2 950,00 zł 1

600×535×870 mm
moc: 0.16 kW; napięcie: 230 V; temperatura: min. 2 °C - max. 8 °C 

Elektroniczny panel sterujący z wywietlaczem temperatury, wymuszony obieg po-
wietrza, automatyczne odszranianie, automatyczne odparowanie skroplin, oświe-
tlenie, samodomykające drzwi z blokadą otwartych drzwi.

SZAFA CHŁODNICZA DO BUTELEK CZARNY DRZWI OTWIERANE
BOTTLE REFRIGERATOR, BLACK, HINGED DOOR
225259 202 l 3 800,00 zł 1

900×535×870 mm
moc: 0.28 kW; napięcie: 230 V; temperatura: min. 2 °C - max. 8 °C

Elektroniczny panel sterujący z wywietlaczem temperatury, wymuszony obieg powie-
trza, automatyczne odszranianie, automatyczne odparowanie skroplin, oświetlenie, 
samodomykające drzwi z blokadą otwartych drzwi. 

SZAFA CHŁODNICZA DO BUTELEK  CZARNY DRZWI SUWANE
BOTTLE REFRIGERATOR, BLACK, SLIDING DOOR
225260 202 l 3 800,00 zł 1

900×535×870 mm
moc: 0.28 kW; napięcie: 230 V; temperatura: min. 2 °C - max. 8 °C

Elektroniczny panel sterujący z wywietlaczem  temperatury, wymuszony obieg po-
wietrza, automatyczne odszranianie, automatyczne odparowanie skroplin, oświe-
tlenie, samodomykające drzwi z blokadą otwartych drzwi. 

SZAFA CHŁODNICZA DO BUTELEK Z KPL 4 PÓŁEK CZARNY DRZWI 
OTWIERANE
BOTTLE REFRIGERATOR WITH 4 SHELVES, BLACK, HINGED DOOR

225261 307 l 5 650,00 zł 1

600×520×1872 mm
moc: 0.3 kW; napięcie: 230 V; temperatura: min. 2 °C - max. 8 °C 

Elektroniczny panel sterujący z wywietlaczem temperatury, wymuszony obieg po-
wietrza, automatyczne odszranianie, automatyczne odparowanie skroplin, oświe-
tlenie, samodomykające drzwi z blokadą otwartych drzwi.  

WITRYNY/BOTTLE REFRIGERATORS

222335 10 330,00 zł 1

455×550×700 mm
Moc: 2,7 kW; Napięcie: 230 V; Dozownik płynu my-
jącego;  Dozownik płynu nabłyszczającego; Pojedyń-
cza ścianka; Pompa spustowa; Bojler ciśnieniowy; 
3 programy myjące; Płukanie zimną wodą; kosz na 
szklanki 40x40 cm, wkładka na 12 spodków, koszyk 
do sztućców

ZMYWARKA DO SZKŁA 38X38CM
GLASSWASHER(S) SINGLE SKIN, DRAIN PUMP, DETER-
GENT DISPENSER, 30B/H 
EL-402279 8 897,00 zł 1

440×495×640 mm
moc: 2,7 kW; napięcie: 230 V; dozownik płynu myjącego;  
dozownik płynu nabłyszczającego; pojedyńcza ścianka; 
bojler 
ciśnieniowy; wymagany odpływ grawitacyjny; kosz na 
szklanki 380x380 mm, wkładka na 12 spodków, koszyk 
do sztućców

ZMYWARKA DO SZKŁA 40X40 CM
GLASSWASHER(S) SINGLE SKIN, DRAIN PUMP, DETER-
GENT DISPENSER, 30B/H 

222334 9 749,00 zł 1

455×550×700 mm
Moc: 2,7 kW; Napięcie: 230 V; Dozownik płynu myją-
cego;  Dozownik płynu nabłyszczającego; Pojedyńcza 
ścianka;  Bojler ciśnieniowy; Pompa spustowa; ; kosz 
na szklanki 400x400 mm, wkładka na 12 spodków, 
koszyk do sztućców

ZMYWARKA PODBLATOWA 50X50 CM
UNDERCOUNTER(L), 3PH, DRAIN PUMP, DETER-
GENT DISPENSER, 540D/H 
222327 17 771,00 zł 1

600×648×820 mm
moc: 5,35 kW; napięcie: 400 V (opcja 230 V); 
dozownik płynu myjącego; dozownik płynu na-
błyszczającego; drzwi z podwójnej ścianki; bojler 
ciśnieniowy; pompa spustowa; mięki start; zużycie 
wody 3 l na cykl; kosz do talerzy 500x500 mm, 
koszyk do sztućców

ZMYWARKA PODBLATOWA 50X50 CM
UNDERCOUNTER(L), 3PH, DRAIN PUMP, 
DETERGENT 
DISPENSER, 540D/H 
222336 23 189,00 zł 1

600×615×820 mm
moc: 6,85 kW; napięcie: 400 V (opcja 230 V); do-
zownik płynu myjącego; dozownik płynu nabłysz-
czającego; podwójna ścianka; pompa myjąca; 
bojler ciśnieniowy; 3 programy myjące; płukanie 
zimną wodą; mięki start; zużycie wody 2,5 l, na cykl; 
kosz do talerzy 500x500 mm, koszyk do sztućców

ZMYWARKI / WASHING MACHINES

PŁYN DO MYCIA TALERZY 
I SZKŁA W ZMYWARKACH
PROFESSIONAL 
DISHWASHING DETERGENT
228000 5 l 89,00 zł 1
228001 10 l 164,00 zł 1
228002 20 l 299,00 zł 1

PŁYN DO PŁUKANIA 
I NABŁYSZCZANIA
PROFESSIONAL 
DISHWASHING RINSE AID
228003 5 l 91,00 zł 1
228004 10 l 163,00 zł 1
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ZBIORNIK MAGAZYNOWY
WATER STORAGE CONTAINER
223305 12 l 330,00 zł 1
223420 30 l 705,00 zł 1

Zalecany do: systemu odwróconej osmo-
zy DF.2,0 współpracującego ze zmywar-
kami do szkła.

AKCESORIA / ACCESORIES

KING 
ZMIĘKCZACZ DO WODY
WATER SOFTENER
305519 1 339,00 zł 1

410x280 mm 
Zalecany  do: wszystkich zmywarek 
jako podstawowe urządzenie do 
uzdatniania wody. 

FILTR CUBE LINE
BLUE LINE FILTER
222954 220,00 zł 1

180×310×310 mm
Zalecany do: wszystkich kostkarek, 
poprawia walory smakowe, usuwa 
chlor, poprawia wygląd kostek lodu, 
zapobiega rozwojowi mikroorgani-
zmów, bakterii i glonów. 

FILTR BLUE LINE 160
BLUE LINE 160 FILTER
284952 219,00 zł 1

130×310×310 mm
Zalecany do: warników przelewowych, 
zabezpiecza urządzenie przed osadza-
niem się kamienia, przedłuża żywotność 
elementów grzejnych.  

PREFILTR TYP AF-C2
PREFILTER TYPE AF-C2
223488 219,00 zł 1

160×210×360 mm
Wymagany do: systemów odwróconej 
osmozy, usuwa chlor z wody, który powodu-
je szybszą degradację membran filtrujących. 
(Dodawany do systemu osmozy przy pierw-
szym zakupie.)   

SYSTEM ODWRÓCONEJ 
OSMOZY DF 2.0
REVERSE OSMOSIS FILTER 
DF 2.0
305510 6 695,00 zł 1

140x510x500 mm 
Zalecany do: wszystkich zmywarek, zabez-
piecza urządzenie, daje doskonałe efekty 
mycia, redukuje o 80% zużycie płynów 
używannych w procesie mycia. 

KING VE
AUTOMATYCZNY 
ZMIĘKCZACZ DO WODY
AUTOMATED WATER 
SOFTENER
305570 1 788,00 zł 1

 410x280 mm 
Zalecany  do: wszystkich zmywarek jako 
podstawowe urządzenie do uzdatniania 
wody. 

FILTR DO ZMYWAREK 
Z CZĘŚCIOWĄ DEMINERALI-
ZACJĄ WODY MTE 817 R
DISHWASHER WATER TREATMENT 
FILTER FOR PARTIAL DEMINERA-
LIZATION
305571 Ø 215 mm 1 494,00 zł 1

Zalecany do: wszystkich zmywarek, 
zabezpiecza urządzenie, znacznie po-
prawia efekt mycia 
i redukuje o 60% zużycia płynów uży-
wanych w procesie mycia. 

FILTR ZGRUBNY DO WODY 
MECHANICAL FILTER
305572 Ø 84 mm 66,00 zł 1

Wymagany do: wszystkich urządzeń z ofer-
ty, oczyszcza wstępnie wodę, z zanieczysz-
czeń mechanicznych, przedłuża żywotność 
systemów uzdatniania wody.

System Camrack pozwala na bezpieczne przechowywanie naczyń w czystości aż 
do kolejnego eventu, eliminując konieczność ponownego mycia.

The Camrack System will protect glassware and keep it clean until the next 
event, eliminating the need for rewashing.

Kolory podstaw / Base rack colors:

czarny
black

zielony
green

żurawinowy
cranberry 

morski
teal

beżowy
beige

granatowy
navy blue

czerwony
red

brązowy
brown

niebieski
blue

szary
grey

Efektywny proces mycia
Precyzyjnie zaprojektowane klastry zapewniają dokładny obieg wody wewnątrz kosza 
zapewniając doskonały efekt mycia i umożliwiają szybsze oraz dokładniejsze wysychanie. 
Solidne polipropylenowe Camrack’i stworzono aby wytrzymywały chemiczne procesy mycia w 
temperaturze do 93 st. C (200 st. F).

Efficient Washing
Open inside compartments provide thorough circulation of water and cleaning  olutions and 
promote quick and thorough drying. Long-lasting polypropylene Camracks are built to withstand 
chemicals and high temperatures up to 200˚F (93˚C)

Przechowywanie z zachowaniem najwyższych norm higienicznych
Zamknięta budowa koszy zapobiega wszelkim kontaktom z czystymi naczyniami redukując 
ryzyko zanieczyszczenia, przypadkowych zniszczeń i wypadków. Pokrywy Camrack Cover i 
Camdolly umożliwiają całkowite zamknięcie systemu przechowywania. Naczynia szklane 
pozostają czyste przez cały czas eliminując konieczność ponownego mycia.

Sanitary Storage
Closed outer walls keep fingers and contaminants out and reduce risk of breakage and injury. 
The Camrack Cover and Camdolly make this system completely enclosed. Glassware stays clean 
in storage, eliminating rewashing. 

Kontrola wyposażenia
Różnorodność kolorystyczna pozwala na pierwszy rzut oka zidentyfikować zarówno zawartość 
kosza jak i ilość przechowywanych naczyń. Dostępność aż 10 różnych kolorów!

Inventory Control
A variety of base rack colors help identify at a glance both contents and quantity per rack. 
Available in 10 colors! 

Bezpieczny i higieniczny transport 
Camrack’i możesz bezpiecznie transportować po całym Twoim obiekcie lub do zewnętrznych 
lokalizacji na jednym wózku. Wygodne uchwyty oraz dopasowane boki umożliwiające łatwe 
piętrowanie znacząco zwiększają wydajność użytkowania.

Safe, Sanitary, Transportation
Camracks can be transported across large campuses or to off-site locations in one single unit. 
Easy to grip handles and smooth overlapping sides facilitate safe handling.

system mycia naczyN 4 w 1
4-in-1 warewashing system 

'

camrack 
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Office / Showroom Warszawa
05-850 Ożarów Mazowiecki
ul. Poznańska 129/133
tel. +48 22 43 43 716
tel. +48 502 627 851 ​​​

Showroom Wrocław
55-114 Ligota Piękna
ul. Jałowcowa 3
tel. +48 506 381 750

Showroom Kraków
30-805 Kraków
ul. Kolejowa 4
tel. +48 502 620 910

showroom mielec
39-300 mielec
ul. Mickiewicza 32 A
tel. +48 510 146 800

Showroom białystok
ul. Kolejowej 12 blok E
Piętro II
22-540 Białystok
tel. +48 506 381 739

Magazyn / warehouse
ul. Żeromskiego 21 c
97-425 Zelów
tel. +48 509 666 710
zamowienia.horeca@dajar.pl
reklamacje.horeca@dajar.pl




